

**D.R. DA CULTURA**

**Declaração de Rectificação n.º 116/2007 de 12 de Junho de 2007**

É rectificado o despacho conjunto publicado no *Jornal Oficial*, II série, n.º 14, de 3 de Abril de 2007, onde se lê:

“ (Ponto 1)

- Anne Castro Freire”, deverá ler-se:

“ (Ponto 1)

- Anne Stichelmans”

11 de Maio de 2007. - O Director de Serviços dos Bens Patrimoniais e de Acção Cultural, *António Rui de Mendonça Andrade*.